



В Томской области начальник одного из подразделений областного УМВД предстанет перед судом по обвинению в получении взятки в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по в отношении начальника управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Томской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, с 1 октября 2013 по 17 декабря 2015 года полицейский в городе Томске получил от предпринимателя взятку частями в виде имущества и услуг имущественного характера на общую сумму 913 тысяч 520 рублей за общее покровительство при осуществлении им предпринимательской деятельности. Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки, поступивших из регионального управления ФСБ.

В ходе следствия обвиняемый виновным себя не признал. По ходатайству следователя он заключен судом под стражу и отстранен от занимаемой должности.

Следствие велось в течение шести месяцев, два из которых обвиняемый и его защитники знакомились с материалами дела. В процессе расследования было допрошено несколько десятков свидетелей, назначены и проведены судебные экспертизы: фоноскопическая, автотехническая, почерковедческая, психофизиологические. Объем материалов уголовного дела составил 11 томов.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и материалы дела с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

05 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1059078>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
